
Tasg 1         (Heriol,  sbardun 2) 

1. Beth sy’n rhaid i’r Comisiwn Coedwigaeth a Chyngor Sir Gwynedd ei wneud o ganlyniad i’r 
fandaleiddio? 
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________ 
 

2. Beth yw’r gwahaniaeth rhwng yr hyn sy’n digwydd yn Llanberis a’r hyn sy’n digwydd yng 
Nghoedwig Afan? 
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________ 
 

3. Beth sy’n debyg yn y ddau le gafodd eu fandaleiddio? 
___________________________________________________________________________ 
 

4. Sut fydd canlyniad fandaleiddio ar Goedwig Afan, Parc Padarn a Pharc Penmorfa? 
i) ____________________________________________________________________ 
ii) ____________________________________________________________________ 
iii) ____________________________________________________________________ 
iv) ____________________________________________________________________ 
v) ____________________________________________________________________ 

 
5. Mae sawl berf amhersonol yn y darnau darllen. Rhowch eu ffurfiau hir. Mae un wedi ei 

wneud i chi. 
 

Difrodwyd dau beiriant cynaeafu Cafodd dau beiriant cynaeafu eu difrodi 

  

  

  

  

  

 

 

 


